Příklady: První příklad je vždy vzorový, druhý je na vás.
A. Jaká bude úroková míra v následujících případech?
1. Pan Adamec si půjčil 120 000 Kč. Úrok z úvěru činil celkem 6 000 Kč. 
úroková míra 		úrok 6 000 Kč / úvěr 120 000 Kč = 0,05 (5%)
Úroková míra je 5%.
2. Paní Bártová si půjčila 80 000 Kč. Úrok z úvěru činil celkem 8 000 Kč.


Porovnání úrokových měr: pan Adamec měl úrokovou míru 5%, paní Bártová ....... . Peníze si půjčil/a výhodněji pan/í ............... . 


B. Jaká bude roční úroková míra v následujících případech?
1. Paní Černá si půjčila 100 000 Kč se splatností 6 měsíců a s úrokovou mírou 2,5 %. 
úrok z úvěru			2,5% z 100 000 Kč = 2 500 Kč
úvěr celkem			100 000 Kč + 2 500 Kč = 102 500 Kč
úroková míra za 6 měsíců 	2,5%
úroková míra za 12 měsíců	2,5% x 2 = 5%
Roční úroková míra je 5%.
2. Pan Gregor si půjčil 100 000 Kč se splatností 3 roky s úrokovou mírou 45%.  





Porovnání ročních úrokových měr:

